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ispit iz hidromehanike 20.1.2011.
1) (25 bodova) Celi¢ni perforirani lim jediniéne $irine (B = 1m) je ;
pri¢vrs¢en za podlogu upetom vezom. Potrebno je odrediti
reaktivne sile u upetom lezaju “A“ koje uzrokuje hidrostatsko
djelovanje vode (p,= 1000 kg/m?3) i tlaka (pm = 9.81 kPa) na lim.
Nacrtati horizontalni i vertikalni dijagram hidrostatskog tlaka na
lim.
pV’
2) (25 bodova) Potrebno je odrediti protok
vode za sistem kao na slici te nacrtati
piezometarsku i energetsku liniju za slucajeve: P v
a) pi=pz=20kPa. Smjer strujanja vode je iz
komore A u komoru B.
b) p:=20kPa, p,=-10kPa. Smjer strujanja vode
je iz komore B u komoru A. Sul
' A
Zadano je: p=1000 kg/m3; Hpumpe =10m ; LD
L=200m; D=200mm; A= 0.025; &.=0.5;
ko = 0.2
3) (20 bodova) Potrebno je odrediti udaljenost x na koju se
postavlja uteg mase m na podlogu da bi se ostvario uvjet
ravnoteZe momenata oko tocke A. Masu podloge zanemariti. C

Zadano je: p, =1000kg/m3; m=80kg; a=1m; b=2m;

vo=10m /s; d=0.25m; &z=4iz(vo)=0.2

3m

Je
&

v B

d

4) (15 bodova) U pravokutnom kanalu odvija se normalno tecenje. Sirina Kanala je B = 2m, a dubina
vode je h;=1m. Nagib dna kanala je I; = 0.008. Manningov koeficijent hrapavosti je n = 0.03 m1/3s.
Potrebno je odrediti protok vode pravokutnim kanalom. Takoder je potrebno odrediti koliki bi trebao
biti nagib kanala I da se protok poveca za 10% uz zadrzavanje vrijednosti normalne dubine tj.

h2=h1= 1m.

Obavezno rijesiti 1. i 2. zadatak!

Pitanja iz teorije se nalaze s druge strane lista



ispit iz hidromehanike 20.1.2011.

Teorija: (15 bodova)

B

Sto je to piezometar i kako se upotrebljava?

Sto je to strujnica, a $to je trajektorija? Kada su strujnice identi¢ne trajektorijama?

3. NapiSite izraz za zakon o odrZanju kinetiCke energije za stacionarno strujanje nestlacive, idealne
tekucine kroz strujnu cijev s homogenim poljem brzine na ulaznom i izlaznom presjeku strujne cijevi .

4. NapiSi vezu koli¢ine crpljenja iz zdenca i sniZenja vodnog lica u zdencu za potpuni zdenac pod tlakom i

objasni clanove.

b
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